
Porsche podporuje budoucí hvězdy 
českého ženského tenisu
18/09/2024 Výhradní importér automobilů značky Porsche pořádal jedinečný tenisový turnaj Porsche 
Future Ace, který se uskutečnil v sobotu 14. září na kurtech multifunkčního areálu Vista Resort Praha. 
Značka Porsche tak nabídla talentovaným hráčkám ve věkové kategorii 10 až 12 let možnost objevit 
svět profesionálního tenisu pod záštitou Karolíny Muchové, která na turnaj přijela ve svém sportovním 
elektromobilu Porsche Taycan. 

Společnost Porsche Inter Auto CZ, oficiální dovozce automobilů značky Porsche do České republiky, 
pozvala budoucí hvězdy českého ženského tenisu na jedinečný turnaj Porsche Future Ace, který se 
odehrál v luxusních prostorách pražského Vista Resortu v sobotu 14. září 2024. Tenisový turnaj proběhl 
za přítomnosti tenisové hvězdy Karolíny Muchové, doprovodný program ozvláštnila výstava české 
fotografky, režisérky a vášnivé tenistky Radky Leitmeritz. 
 
„Turnaj Porsche Future Ace se opírá o filozofii ‚Dreamers On‘, která je jedním ze stavebních pilířů značky 
Porsche,“ říká Joanna Ogórek, výkonná ředitelka výhradního dovozce automobilů Porsche do České 
republiky, a dodává: „Cílem této iniciativy je podporovat mladé talentované hráčky, které mají odvahu 



snít a na dosažení svých snů tvrdě pracovat. Přesně takový přístup jsme zvolili za základ tohoto turnaje 
– umožnit mladým hráčkám, aby si splnily svůj tenisový sen a staly se součástí světa, který je pro mnohé 
nedosažitelný.“

Turnaj Porsche Future Ace svým konceptem překračuje formát klasické sportovní události. Představuje 
platformu pro nadějné hráčky, která jim umožní nejen poměřit své síly, ale také zažít atmosféru velkého 
turnaje po boku Karolíny Muchové. Z hráček nominovaných svými tenisovými kluby bylo do turnaje 
vybráno celkem 8 talentovaných dívek z celé České republiky. Účastnice byly rozděleny do dvou skupin, 
v nichž se tenistky utkaly každá s každou. Následně hrály stejně umístěné hráčky v obou skupinách proti 
sobě o finální umístění. 
 
Vítězná Adéla Svoboda bude doprovázet Karolínu Muchovou se svým týmem na Porsche Tennis Grand 
Prix ve Stuttgartu a nahlédne tak do zákulisí jednoho z nejprestižnějších turnajů v ženském tenise. 
Hráčky, které se umístily na druhém a třetím místě, čeká možnost rozvíjet svůj talent přímo pod 
dohledem trenérského týmu Karolíny Muchové. Turnaj Porsche Future Ace tak nejen odměňuje, ale také 
podporuje individuální růst mladých hráček a jejich další sportovní rozvoj.

Kromě samotného turnaje byl pro všechny zúčastněné připraven atraktivní doprovodný program včetně 
autogramiády a dalších překvapení. Budoucí naděje českého ženského tenisu a pozvaná média měly po 
celý den možnost neformálních rozhovorů s Karolínou Muchovou. Exkluzivitu celé akce umocnila výstava 
fotografií renomované umělkyně Radky Leitmeritz, která dlouhodobě spolupracuje se světovými 
tenistkami, miluje značku Porsche a momentálně připravuje nový projekt s názvem „Court Supremes“. 
 
Dílo Radky Leitmeritz bylo ve Vista Resortu Praha prezentováno formou velkoformátového editorialu, 
obsahujícího mimo jiné i fotografie, které vznikly ve spolupráci Radky s Karolínou u příležitosti turnaje 
Porsche Future Ace. Editorial dokumentuje cestu Karolíny Muchové od jejích začátků až po současné 
úspěchy a ztělesňuje přenos zkušeností na další generaci tenistek.

Porsche Inter Auto CZ

Porsche Inter Auto CZ je jedním z největších domácích prodejců vozů Volkswagen, Audi, SEAT, ŠKODA, 
importérem a prodejcem značky Porsche v ČR a oficiálním prodejním a servisním zastoupením pro 
značky Bentley a Lamborghini. Ročně se v síti Porsche Inter Auto CZ prodá přes 13 000 nových a 
ojetých vozů. Společnost Porsche Inter Auto CZ aktuálně zaměstnává přes 850 zaměstnanců a působí 
na 11 pobočkách ve městech: Praha, Brno, Ostrava, Plzeň, Olomouc, České Budějovice, Hradec Králové 
a Opava.
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